

骗! 骗! 骗! 睁大眼睛小心了!

离谱! 40万现金换200万假币

每沓假币里竟全是空白点菜单



漫画 俞晓翔

准备了40万元现金购买200万元的假币，交易前突然害怕而报警，没想到，民警赶赴现场，却发现200万元假币中，大部分都是空白点菜单。昨天，建邺法院对此案公开宣判，涉嫌使用假币诈骗的主犯孙某被一审判处有期徒刑5年，并处罚金10万元。

2008年年底，在云南开饭店的韩某遇到了前来旅游就餐的孙某兄弟。饭间，孙某兄弟拉住韩某，悄悄询问其是否需要假币。韩某觉得假币也有一定用处，便提出让孙某兄弟拿点货出来看看。随后，孙某兄弟便掏出了十张50元面值的钱币（实际上就是真币），交给了韩某，并称这些钱币是新版的台湾版假币，逼真效果跟真币基本没有差别。在韩某查看后，孙某兄弟大

方地将这些钱币交给了韩某，“你拿着去花花看吧，如果觉得好，需要的话就跟我们联系”。

两个月后，孙某打电话给韩某，询问钱币花得怎么样，韩某当即表示，钱币很好用，“验钞机都说是真币”。见时机成熟，孙某便与韩某相约前往福建进行假币交易，按照1:4的比例兑换。随后，韩某赶到了福建，但因为当地警方查处较严，交易失败。

今年2月份，孙某兄弟再次打电话给韩某，提出前往南京交易，“南京治安环境很好，交易也会很安全。”双方很快商定，以1:5的比例兑换，孙某准备200万元假币，韩某准备40万元现金。一切商定后，孙某兄弟当即组织史某等人，迅速赶至南

京。在几人所住的宾馆内，孙某拿来了少量假币和大量空白点菜单，使用胶带、剪刀等工具，将点菜单单裁剪成假币大小，然后捆成一沓一沓，每沓点菜单最前面和最后面各用一张假币盖上，之后用胶带将整沓假币封好装进了箱子。

次日，孙某和韩某约好在某茶社交易。但是，就在韩某快要进入茶社时，他感到害怕，最终选择了报警。而直到民警赶赴现场搜出了所谓的200万元假币，韩某才知道，每沓假币里面，竟然全部是点菜单。

法院审理认为，孙某等人以虚构事实、隐瞒真相的方法骗取他人财物，数额特别巨大，构成诈骗罪。依法判处主犯孙某有期徒刑5年，并处罚金10万元。

色诱! 中年女子专搭男网友行骗

网名为“自信女人”、“铿锵玫瑰”、“宝马香车”的45岁女子张某，先在网上聊天结识中年男网友，然后以合伙做生意为诱饵骗钱，有时还出卖色相增加成功率，一共骗取了50多万元，至归案时还有近40万没有追回。近日，雨花台区法院以诈骗罪，判处张某有期徒刑十三年。

张某的诈骗生涯开始于2006年，谈某是第一个被骗的男子，也是被骗时间最长的一个。2006年，谈某在网上结识了网名“铿锵玫瑰”的张某，张某自称准

备跟丈夫离婚，自己跟家人一起做煤炭生意。单身的谈某便动了心思，向张某表达了好感。张某应允后，两人很快发生了关系，之后张某便以做生意急需钱周转为由，多次向谈某借钱。一年多时间内，谈某一共借给张某近10万元。在谈某的多次催促下，张某从别处骗来了的钱陆续还了7万多元，至案发时还有2万多元未还。

张某在向谈某骗钱的过程中，又以“宝马香车”、“自信女人”、“丑女”等网名，在网上结识了其他中年

男子，然后虚构自己从事煤炭经营、不锈钢经营、废纸收购业务、开设网吧等，并以经营过程中缺钱需要借款、合伙做生意入股、交押金等理由骗取钱财。其中，宋某的损失最大，被骗了16万元，至案发时还有14万没有追回。

法院查明，张某共骗取525000元，在案发前归还134500元，仍有390500元无法归还。最后判决张某有期徒刑十三年，罚金人民币10万元，违法所得的人民币390500元继续追缴。

还在为你家的装修烦神吗?
打开快报《居家》
南京人装修第一参谋



疯狂! 为打网游骗走男友6万元

一名在网络中成功的玩家，由于需要金钱打网游，便骗走男友6万元钱，乘飞机到成都专门租房购买电脑一心打游戏。

莉莉今年才21岁，却已经打了6年的网络游戏，从最初的菜鸟变成如今的职业玩家。由于水平高超，她在网游中得到了网友的热烈追捧，这让她感到非常满足，不惜花很多钱来充实自己的装备。

今年3月，她结识了网友小超，两人很快开始同居。虽然有了男朋友，

但是莉莉更惦记网游。她在网络中需要花钱向商家购买装备和外挂，大手大脚的她根本没存下钱，时间长了竟想到从男友那骗钱。

于是，她告诉小超，自己的爸爸在广州有家公司，现在入股年底可以参加分红。小超信以为真，便从爷爷那里借了6万元交到了女友手中。

拿到钱后的莉莉做出了疯狂的举动。她乘坐飞机赶赴成都，到成都后租下一间房子，还买了两台电脑，

开始疯狂地打游戏。一个月没到，就几乎花光了身上所有的钱。

小超联系上莉莉的时候，她已经快没钱用了。小超虽然已经报案，但仍然飞往成都，把莉莉接回了南京。自知已经犯下大错的她，只好到派出所投案自首。

昨天，秦淮区法院开庭审理了此案。莉莉在庭上后悔不已，她说自己只是控制不住打游戏的欲望才会犯下大错。法院将择日作出判决。

胆大! 假借“高利贷”还骗留学生钱

男子夏某在网上发帖向人借钱，并承诺除了归还本金，另外加50%利息。帖子发出后，还真有人跟他联系，两人签了协议，借款3万元。夏某借到钱后挥霍一空，正在惆怅之际，竟有人在网上把夏某错当别人，夏某便顺水推舟，又骗了一笔。

今年1月，夏某计划搞网游代练的业务，但是自己没有资金，买不了电脑。夏某想了个办法，他上“西祠胡同”发了个帖，称自己想要借钱搞网络游戏，希望借3万元，等事成之后，除了归

还3万元本金之外，还另加1万5利息。帖子发出之后，果然有人联系夏某。夏某很高兴，把自己搞网游代练的计划跟对方一说，然后双方签了个协议，就把这笔借款定了下来。

人算不如天算，借到了钱之后，夏某先用一半的资金买了几台二手电脑，然而他看好的网络游戏却就在这时升级了，导致网游代练没有利润可言。夏某很失落，低价把电脑卖了，又去玩赌博机把剩下的钱都输光了。之后，夏某面对

欠下的债务一筹莫展，没想到天上竟然掉馅饼。今年2月底，夏某用QQ的时候，20多人加他为好友，让他帮忙兑换韩币。夏某不露声色旁敲侧击，弄清楚对方是在韩国留学的中国学生，把自己当成另外一个人了。夏某将计就计，干脆让他们把钱打过来，一共骗取了3万多元，用来还债、买手机等挥霍一空。

近日，南京市雨花台区法院审理了此案，判处夏某有期徒刑三年半，并处罚金一万五千元。

糊涂! 给诈骗团伙当“取款员”

今年10月17日，本报曾报道三个帮诈骗团伙当“取款员”的女孩开庭受审的情况，引起读者关注。昨日下午，三个女孩被下关区人民法院分别判处有期徒刑一年至三年的刑罚。

法院经审理查明，2009年初，被告人陈美受其男友指使，以每张60元的价格办理了银行卡若干张并携带至广州市。2009年2月中下旬，陈美让林红至广州帮忙。林红至广州后按陈美的要求帮助其通过ATM机从前述银行卡中取款，所取款项由陈美交与其男友。其间，陈美告知林红每取100元，可获得报酬4元，该报

酬两人均分。陈美还要求林红取款时戴墨镜、每天穿不同的衣服、不面对摄像头、每张银行卡只能使用1次、每次取款在不同的网点、取款时间不超过12分钟等。两被告人取款数天后，因人手不够，陈美让林红再联系人来广州，林红为其联系了姐姐林巧。林巧至广州后，陈美亦告知了林巧上述取款要求。其间，三被告人均明知所取款项来路不正，可能系犯罪所得。

法院另查明，本市被骗的居民被转移的钱款中，陈美参与4次，参与取款数额63万余元；林红、林巧取款39万余元。法院认为，被告人陈美、林红、林巧明知系犯罪所得而予以转移，其行为均已构成掩饰、隐瞒犯罪所得罪，应依法予以惩处；其中陈美系主犯，林红两姐妹系从犯，应当依法从轻处罚。三被告人均无前科劣迹，归案后认罪态度较好，并退出部分赃款，可酌情从轻处罚。

昨日下午，法院作出判决：被告人陈美犯掩饰、隐瞒犯罪所得罪，判处有期徒刑三年，罚金人民币20000元。林红和林巧犯掩饰、隐瞒犯罪所得罪，分别被判处有期徒刑一年三个月和有期徒刑一年，罚金各5000元。

(文中人物系化名)
快报记者 田雪亭
李梦雅 吴杰 马乐乐